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МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЯК СПОСІБ ФОРМУВАННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
 

На даний час все більшої актуальності набуває питання залучення коштів інвесторів нерезидентів. Кошти 
іноземних інвесторів надають можливість державі розвиватись у всіх сферах суспільно-економічної 
діяльності та вирішувати велику кількість існуючих проблем. Хоча в Україні з кожним роком відбувається 
приріст іноземного капіталу, але за свідченнями багатьох вітчизняних економістів інвестиційна привабливість 
України у світі є досить низькою.  

Впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ)  в Україні – це питання часу. Вже 
сьогодні Міністерство фінансів поступово вносить зміни до національних стандартів звітності з цілю 
максимально наблизити їх до загальноєвропейських стандартів. До того ж, у 2012 році було ухвалено закон, 
яким передбачається ведення фінансової звітності банками, акціонерними товариствами та страховими 
компаніями по міжнародним стандартам фінансової звітності. Головна перевага МСФЗ для України полягає в 
можливості залучати більше іноземних інвесторів. Оскільки в умовах сучасної економіки України досить 
важливим є питання, пов’язане із процесом капіталізації промислових підприємств та їх привабливістю для 
інвесторів, адже даний процес  забезпечує не тільки збільшення власного капіталу компанії, але і сприяє 
розвитку фондового ринку, а за разом і економіки країни в цілому.  

Капіталізація компанії – це вартість  акцій компанії на фондовому ринку і визначається шляхом множення 
кількості випущених акцій компанії на ринкову вартість однієї акції. Сьогодні в Україні гостро стоїть 
проблема підвищення капіталізації компанії. Певною мірою це пов’язано з інфляційними процесами та 
відсутністю досконалого функціонування корпоративного і державного секторів в країні. Одним із шляхів 
вирішення проблем капіталізації та залучення інвестицій на мою думку – впровадження міжнародних 
стандартів фінансової звітності на теренах нашої держави.  

Зрозумілість, чіткість, прозорість дасть змогу іноземним інвесторам розглядати українські підприємства з 
точки зору економічно привабливих об’єктів. Міжнародні стандарти фінансової звітності застосовуються 
майже в усіх країнах Європи, багатьох країнах Америки та Азії, а отже приєднавшись до цього списку, маємо 
змогу спілкуватися із інвесторами цих країн “на одній мові”. Вигода від співпраці та іноземних інвестицій для 
України очевидна. 

Оскільки важливу роль відіграє інвестиційна діяльність, залучення  інвесторів принесе значну вигоду як 
компаніям, адже чим вище капіталізація, тим вища заставна ціна компанії, тим більше кредитів і дешевше їх 
можна залучити для розвитку бізнесу. А від цього буде вище фінансова віддача від здійснення емісій власних 
цінних паперів. Низька капіталізація не тільки знижує конкурентоспроможність українських компаній, але і 
негативно впливає на конкурентні позиції країни в цілому, зменшує приплив інвестицій і гальмує розвиток 
фінансового ринку. Також від залучення саме іноземних інвестицій отримуємо користь і для країни в цілому. 
Тим самим отримуємо не лише збільшення вартості компанії, але і модернізацію технологій, розвиток 
інфраструктури, збільшення доходів, поліпшення інвестиційного іміджу країни та зростання фондового 
ринку. Тому важливо створити максимально інвестиційно-привабливий клімат в країні. Окрім переходу  на 
міжнародні стандарти необхідно вдосконалення законодавства з питань інвестицій, створення програм 
підприємств, спрямованих на залучення не тільки прямих, але й портфельних інвестицій. Отже, зрозумілість, 
можливість порівняння та прозорість звітності українських підприємств лише більш зацікавить потенційних 
інвесторів. Варто зазначити, що у випадку повного переходу Україною на МСФЗ не слід очкувати великого 
напливу одразу всіх інвесторів, про те це стане значним кроком на шляху інтеграції та вільного переміщення 
капіталу між Європою та Україною. 

Підведемо підсумки, що ж принесе перехід на МСФЗ Україні: партнерство з багатьма зарубіжними 
компаніями; поліпшення інвестиційного клімату; підвищення довіри інвесторів до українських підприємств; 
прозорість ведення бізнесу? Зазначимо, що міжнародні стандарти фінансової звітності не варто застосовувати 
на всі форми власності підприємств в Україні. На ряду з перевагами стандартів є і ряд недоліків: недостатність 
кадрових ресурсів; великі фінансові затрати на програмне забезпечення та підготовку кваліфікованих кадрів; 
недосконала законодавча база; занадто короткий перехідний період. Вважаю, що на сьогодні малому бізнесу, 
приватним підприємствам та дрібним компаніям не слід вести свою звітність по міжнародним стандартам. 
Окрім великих матеріальних затрат, на мою думку, цей сектор економіки нічого не отримає. Отже, вважаю, що 
МСФЗ в Україні доцільно, але лише для середнього та великого бізнесу із формою власності – акціонерне 
товариство.  


